



明晚7星彩奖池为2.63亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

实现花样游泳奥运金牌零的突破

# 深圳奥运冠军“姐妹花”致谢体彩公益金

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 巴黎奥运会上,深圳花样游泳姐妹花王柳懿、王芊懿帮助中国队拿到了集体项目和双人项目金牌,中国花游队实现了奥运金牌零的突破,创造了全新的历史。

三年前,姐姐王柳懿因伤错过了东京奥运会,只有妹妹王芊懿参加了当年的比赛。对比两次参赛的不同,王芊懿说:“第一次参加奥运会,我真切感受到奥运会的关注度、荣誉感与其他比赛不一样。回来后我跟姐姐分享了当时的经历,希望能与她一起站上奥运舞台。这次在巴黎,这个愿望终于实现了。”

对于妹妹鼓励自己在伤愈后重返高水平舞台,王柳懿很是感激。“听了妹妹东京奥运会的经历,知道她希望与我一起站在巴黎奥运会的赛场,我备受鼓舞。这次参加奥运会,能够跟妹妹并肩作战,我感觉非常幸福。我们也希望这两块金牌能让更多青少年关注花样游泳,喜欢上这个项目。”

姐妹俩还表示,深圳这座城市给了她们非常多的保障和支持,让她们能够全身心投入到奥运会等各项大赛的备战中,深圳就是她们的强大后盾。她们还说到,每一名运动员的成长,都离不开体彩公益金的保驾护航。感谢体彩公益金为她们提供训练、比赛的支持和保障。

“小时候参加体彩公益金支持的深圳市锦标赛、广东省运动会等,让我们在比赛中体验到了竞技体育的乐趣,也通过这些赛事平台,我们认识了许多志同道合的伙伴和帮助我们成长的人。”王芊懿说。

中国体育彩票多年来一直大力支持体育事业发展,为全民健身计划和奥运争光计划作出重要贡献,为中国健儿在奥运赛场为国而战、为国争光插上隐形的翅膀,彰显公益体彩的职责和使命。

目前,深圳奥运健儿都进入了休赛期,为下半年的比赛以及明年在粤港澳大湾区举办的第十五届全运会做准备。

作为土生土长的深圳姑娘,王柳懿和王芊懿也对十五运很是期待。王芊懿说:“希望广东队在全运会花样游泳项目能够大放异彩,我们很幸运,在历史机遇之下,由我们这一批运动员取得了中国花游的新突破,也希望这样的好成绩能够不断延续。”

2023年深圳市市级体育彩票公益金全年预算安排23367.60万元,深圳市文化广电旅游体育局支出17705.84万元,其中竞技体育支出5998.12万元,包括保障运动队训练比赛、生活设施条件项目1342.88万元;组织备战和参加全省、全国及世界综合性运动会项目2975.24万元;其他项目(保障重点运动员能训练及国际冰联女子冰球世锦



赛甲级A组比赛)1680万元。

体彩公益金的持续支持,为怀揣梦想的运动员铺就一条奋斗前行的道路。在深圳,从训练场地(馆)建设、高水平人才引进、训练器材购置,到改善运动员训练条件、为备战提供科技助力医疗保障,再到保障运动队参赛,体彩公益金一直是深圳竞技体育发展的坚实后盾。

## 2024年惠州体彩全民健身季活动火热开展 奥运健儿郑好好 荣获助学大礼包

**新快报讯** 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 近日,由惠州市体彩中心主办的“迈开步 动出彩”——2024年惠州体彩全民健身季活动在惠城区高榜山三大殿广场拉开帷幕,巴黎奥运惠州滑板小将郑好好的出席和丰富多彩的活动内容,吸引了众多群众前来参与。

本次活动精心设置了舞台表演区和健身游戏互动区,除了观看精彩的健身表演外,还能参与“爱乒就会赢”“挑战高度”“眼疾手快”“精准射击”“一击即中”等趣味游戏。其中,“爱乒就会赢”游戏深受群众喜爱。市民黄先生表示,巴黎奥运会上,中国乒乓球队斩获佳绩,也点燃了他的乒乓球热情,这个游戏环节给了自己“大展身手”的机会。

据悉,惠州体彩“i公益”行动作为惠州本土公益品牌,在全省创新项目大赛上获得了一等奖,并代表广东参加全国体彩创新项目展示活动,获得国家中心表彰。主办方设置了“i公益”捐赠区以及送清凉活动区。今年,惠州体彩“i



公益”捐赠闲置书籍及体育器材活动自启动以来,已收到爱心捐赠物资达5000份,助力惠州青少年的健康成长。同时,惠州体彩在全市331家体彩实体店增设爱心冰柜,将为广大户外工作者免费赠送15万支雪糕。

“2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年。惠州体彩将聚焦群众多样化需求,常态化开展群众性公益活动,引导广大市民群众积极投身全民健身,不断助力公益事业发展。”惠州市体育彩票中心有关负责人说。

活动现场,巴黎奥运惠州滑板小将郑好好及12名考取本科的代销者子女获赠通信服务手机和体彩吉祥物乐小星。据悉,2023年8月,惠州体彩举办

了首届“圆体彩学子之梦,让爱联通”惠州体彩“i公益”助学公益活动,为获得2023年高考大学本科录取的代销者子女提供大学四年网络通信服务。

据悉,通过全市体彩工作者的共同努力,惠州体彩事业蓬勃发展,体彩销量和公益金屡创历史新高,2023年体彩销量突破20亿元大关,筹集的体彩公益金达5.4亿元,体彩公益金已经成为人们享受运动健康的重要支撑。

### 开奖信息

超级大乐透 第103期

中奖号码 19 21 29 32 33 后区 06 08

排列3 第238期

中奖号码 4 3 0

排列5

中奖号码 4 3 0 6 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微博  
体彩服务热线  
95086

### 彩数字

5701万元

8月26日至9月1日,当周7星彩开奖3期(第24099至第24101期),通过5701万元销量,筹集2109万元公益金。当周销量比上年同期减少1456万元,降低20.35%。当周开出1注500万元一等奖,落户天津。第24101期开奖后,奖池滚存2.61亿元。截至第24101期开奖结束,7星彩在2024年已开出65注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24229期至第24235期),通过3.17亿元销量,筹集1.07亿元公益金。当周销量比上年同期减少2318万元,降低6.81%。当周仅有1期返奖率超过52%。

当周排列5开奖7期(第24229期至第24235期),通过1.43亿元销量,筹集5300万元公益金。当周销量比上年同期增加486万元,增长3.51%。当周开出543注10万元一等奖,共有2期返奖率超过49%。截至第24235期开奖结束,排列5在2024年已开出35049注一等奖,其中包括24879注10万元大奖。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.17亿元,筹集公益金1.81亿元。

### 关键词

#### 市场形势分析

全国体彩系统于近日在内蒙古自治区鄂尔多斯市召开2024年全国体彩市场形势分析会。本次会议总结了上半年体彩工作,分析了当前发展形势和面临的挑战,剖析了亟待解决的问题,以推动体育彩票实现高水平安全

和高质量发展为目标,部署了下半年的重点任务。

上半年全国体彩筹集公益金480亿元,持续为服务体育强国建设、助力经济和公益事业发展作出新贡献。会议强调,大力加强体彩系统的行风治理和队伍建设;牢固树立底线思维,扎实推进体彩专项治理和公信力建设;

坚定不移守正创新,推进体彩高质量发展新实践。

会议期间,国家体育总局体彩中心有关业务部门针对作风建设、行风治理、公信力建设、风险防控、责任彩票、渠道建设和管理、品牌建设、三大类游戏工作进行了专题分析,剖析了存在的问题和挑战,并对下半年工作进行了部署。